

民权县供电公司 圆满完成端午节及高考保电任务

□东方今报·猛犸新闻记者
李文学 通讯员 申思广

6月10日,从民权县供电公司调度中心了解到,端午节期间,该公司最高负荷达15.3万千瓦,同比增长11.5%,电网整体运行平稳,圆满完成了端午节及高考保电任务。

6月5日晚,一场突如其来的暴风雨降临民权,民权境内多处电网设备遭受破坏,累计造成10千伏线路跳闸12条,停电台区达674台,10万余户居民停电。高考保电、端午节保电、“三夏”用电等工作面临新的挑战。面对

灾情,民权县供电公司紧急启动了应急预案和防汛工作方案,并积极向县委领导、市公司应急办汇报了受灾信息。总经理坐镇指挥,根据线路停运情况,迅速召开了应急抢修会议,当晚,该公司抽调精兵强将,组成抗灾突击队,克服下雨、路滑、光线不好等困难,夜以继日地开展抢修工作,确保早一分钟恢复供电。通过紧张抢修,该公司仅用一天时间就恢复了12跳闸线路的全部供电工作,受到了县委领导的高度评价。

在高考保电工作中,该

公司精心编制了高考保电应急预案,提前对全县重点高中、一高中、一初中、实验小学和保密室供电设备进行了拉网式排查,梳理出了变压器倾斜、用户没有自备电源、线路通道存在障碍等34条隐患清单,并将清单向民权县人民政府报备,请求县政府协调各考点对供电隐患进行清除。在高考期间,该公司97名保电人员按照要求进入自己的值守位置和巡视区域,放弃端午假期,全部奋战在高考保电一线,向全县人民交出了一份满意的“保电答卷”。

睢阳区“四及时”清运城区范围建筑垃圾



□东方今报·猛犸新闻
见习记者 邵显哲
通讯员 孙国强

为贯彻商丘市委市政府创建国家卫生城市会议精神,商丘睢阳区“四及时”清运城区范围建筑垃圾,区长栗朝举专项部署和督导,确保卫生城创建工作有效开展。

一是及时召开会议。按照市委、市政府创卫精神,睢阳区及时召开由相关职能部门和办事处主要负责人参加的区建筑垃圾清运专项整治会议。

二是及时选址建筑垃圾消纳点。为及时完成建筑垃圾消纳点选址任务,区长栗朝举带领区创建办、创卫办、城管局等相关单位和职能部门主要负责人实地查看建筑垃

圾清运和消纳点选址工作,现场办公,解决选址难题。

三是及时展开清运工作。为确保建筑垃圾清运工作有效开展,制定了清运方案,有计划、有步骤扎实推进清运工作。

四是及时调研指导。为及时准确掌握全区建筑垃圾清运工作,在清运第一天,区长栗朝举、副区长宋东谟深入现场调研指导清运工作,要求全区上下,凝心聚力,攻坚克难,坚决圆满完成创卫各项任务。

截至6月8日,睢阳区累计排查城区范围建筑垃圾区域57处,现已清理完毕4处,正在清运10处,已累计清运建筑垃圾约34.6万立方米,其他区域建筑垃圾正积极组织清运。

开发区公安分局民警进企业开展安全防范宣传教育



□东方今报·猛犸新闻记者
李文学 通讯员 赵奎亮 孙国强

近日,商丘市公安局开发区分局民警走进辖区重点企业事业单位,为单位职工讲解安全防范等法律知识。

在讲座现场,民警通过发放宣传资料、现场交流讲解等形式,进行防盗常识、电信诈骗防范、毒品预防教育、安全用电等宣传,民警还特别播放了近期各地火灾事故案例,并以以案说法对消防安全防范知识进行了讲解培训。企业员工纷纷表示,通过民警的讲解,进一步提高了自身的安全防范意识,增长了安全防范知识。

宁陵县法院持续开展“百日执行办案竞赛”活动

□东方今报·猛犸新闻记者
李文学 通讯员 孙速启

6月10日,宁陵县法院在执行指挥中心召开第二十五次执行工作推进会,重点部署“百日执行办案竞赛”活动。党组书记、院长王宏伟主持会议并讲话。全体执行干警参加会议。

会议对正在如火如荼开展的“百日执行办案竞赛”活动的

进展情况进行了分析总结,通报了每名执行法官结案情况,梳理了近阶段执行工作中存在的问题,对下步执行工作开展进行了具体安排部署。

王宏伟要求:一要进一步提升执行质量和效率,规范执行行为,充分发掘执行潜力,勇于创新思路,全力以赴打好夏季执行攻坚战;二要持续打击拒执犯罪,强化

执行工作强制性,用好用活各项强制措施。对于有能力却拒不履行法律义务的失信被执行人,坚决依法打击,提升执行威慑力,树立法律权威;三要开展好执行大宣传活动。充分利用街头LED电子屏、流动宣传车及新媒体等平台曝光失信被执行人信息,宣传法律知识,增强群众维权意识,营造浓厚执行氛围。

基层七旬老党员作“创卫”榜样



□东方今报·猛犸新闻记者
李文学 通讯员 李文师/文杨新栋/图

6月6日,一张图片再次感动古人——画面中,一名七旬老人双腿浸泡在污水中,手持脸盆,用力地排水防涝。“令人敬佩的老干部”“年轻干部学习的榜样”……很多人留下了这样的赞美之词。

据了解,他叫吴广生,68岁,古宋街道办事处南海社区党支部书记,是一名党龄49年的老党员。早已过退休年龄的他却依然坚持在基层一线,继续发光发热。

“参加工作40多年来,没见过他闲过一天”“别看年纪大不会用电脑,他的记性比电脑还好使嘞”……提起老吴,身

边群众纷纷竖起大拇指。

6月5日的一夜大雨淹没了南海社区纠庄工作站楚路口村头小路,积水长期存在不仅阻碍交通,而且容易滋生细菌,有碍群众身心健康,对“创卫”工作产生不利影响。为尽快消除影响,老吴二话不说换上拖鞋、挽起裤腿,拿着脸盆趟入污水中。

这也是古宋街道办事处党员干部投身“创卫”工作的一个缩影。街道办事处党政主要领导一线指挥督导,建立环境卫生长效保洁机制。据统计,累计出动挖掘机铲车等器械100余辆次,清理卫生死角乱堆乱放550处,清除垃圾杂物1000余吨。积存多年的生活垃圾彻底清除,辖区环境卫生状况大为改观,受到辖区群众的一致赞誉。

农行商丘分行社交化金融服务获客户称赞

□东方今报·猛犸新闻
见习记者 邵显哲
通讯员 刘志君 姜浩然

“真是方便,足不出户,在家通过和农行客户经理聊天就把10万元理财业务办好了。”在办好业务后,商丘的赵女士高兴地说。她所说的这项业务就是近期农行商丘分行推出的金融小店业务。

金融小店是农行适应网络金融发展趋势,为内部一线客户经理量身打造的营销工具,客户经理可以通过该APP实现与掌银客户的直接在线沟通。截至5月底,通过该种形式共办理理财和存款单1.55亿元,成

效显著。

近日,金融小店内又推出了“小店头条”新服务。“小店头条”将营销文章、视频、金融产品和客户经理个人特点深度结合,发挥客户经理积攒多年的营销创意和才华,打造网络营销文章,为客户图文并茂的产品介绍,方便客户购买,增强用户黏性和用户活跃度。

据悉,该行将不断用新理念、新思路、新技术去探索社交营销和内容营销的内核和边界,进一步完善金融小店的用户体验,为零售和网点转型提供更有特色、更具竞争力的产品支撑。

商丘市中心医院文化讲堂开讲

□东方今报·猛犸新闻
见习记者 邵显哲
通讯员 丁一

6月4日下午,由商丘市中心医院工会主办、院内一科承办的第四期文化讲堂“让爱有方为爱成长”讲座正式开讲,来自医院各科室100余名干部职工参加了活动。商丘市中心医院党委书记侯明亮、副院长许颖富、纪检书记潘立新、总会计师梁影、党委委员李秀娟出席了本次文化讲堂。

本期文化讲堂邀请商

丘市第一实验小学专职心理健康教师、国家二级心理咨询师、国家家庭教育指导师、美国正面管教注册家长、学校双讲师李燕老师宣讲中华传统文化“让爱有方为爱成长”。李老师通过讲述正面管教课程的体验式活动,带领家长走进孩子的内心世界,明白孩子不当行为背后的真实想法,从鼓励模式、和善与坚定并行、孩子的不良行为、自尊四个方面明确了正面管教了解和练习与孩子有效沟通的实用和技巧。